
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 11 (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025, 10  

(DÉCIMA LEGISLATURA). REALIZADA DIA 06 DE AGOSTO DE 2025 ÀS 17H30.  

SITUADA À RUA: AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - 

CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICH ELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Ana Micheile Lima Barroso de 

Souza, Francisco Antonio Meio Bonfim, Francisco Elivelson Rodrigues Costa, João 

Paulo Ferreira, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel Santana 

Vieira, Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e Valdery Cavalcante Calisto. 

Também estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro 

Sales e o Dr. Francisco Elvys Silva Rodrigues. Havendo número legal, a Senhora 

Presidente declarou a Sessão Ordinária aberta às 17h30min. Em seguida, o 12 

Secretário fez a leitura da Ata da 10 (Décima) Sessão Ordinária do ano de 2025, 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura das matérias: 

Parecer Conjunto n215/2025  da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e 

da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente e do Projeto de Lei 
n214/2025 - "DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA A CESSÃO DE SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS PARA ENTIDADES QUALIFICADAS COMO ORGANIZAÇÕES 

SOCIAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPAPORANGA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Autoria: Poder Executivo Municipal. Aprovados por unanimidade. 

Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura do Parecer Conjunto n216/2025 da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Obras, Serviços 

Públicos e Meio Ambiente e do Projeto de Lei n215/2025 - "DISPÕE SOBRE A 

MOVIMENTAÇÃO E REMOÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS NO ÂMBITO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE IPAPORANGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Aprovados por unanimidade. Na sequência, o 1 

Secretário fez a leitura dos Requerimentos números 24 e 25/2025. Autoria: 

Vereador Francisco Elivelson Rodrigues Costa. Aprovados por unanimidade. Fica 

facultada o uso da palavra para os demais Vereadores presentes. Vereador 
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Francisco Antonio Meio Bonfim, saúda a todos Senhores(as) Vereadores(as) em 

nome da presidente Elicia, cumprimenta a plateia e as pessoas que assistem em 

Casa. Agradece a Deus pelo dom da vida, está podendo voltar novamente a esta 

Casa para trabalhar, para tratar o que é melhor para o povo e para o município de 

Ipaporanga; agradece ao Prefeito, pelas estradas vicinais que estão praticamente 

concluídas, fala que é um serviço grande, mas que o prefeito se preocupa junto 

com todos, cita que os Vereadores sempre fazem pedido a ele e graças a Deus ele 

tem atendido, agradece também a Secretária Rosinha, pela grande maioria das 

estradas vicinais já estarem concluídas e o povo agradece. Fala que é motivo de 

gratidão, e trabalhará sempre pelo bem do povo. E no mais, agradece e muito 

obrigado. Vereador Francisco Elivelson Rodrigues da Costa, saúda a todos os 

presentes, aos colegas funcionários desta Casa, nobres Vereadores em nome da 

presidenta Elicia e todos que estão assistindo. Agradece aos colegas Vereadores 

pela aprovação de seus dois Requerimentos, onde solicita a construção de uma 

areninha para o distrito de Torrões e que solicita a pavimentação de pedra tosca 

para um trecho no distrito de Mulungu, cita que são dois importantes 

Requerimentos que irá levar ao prefeito e tem certeza que o mesmo vai estar 

recebendo e olhando com bons olhos, ressalta que já sabemos que tem sido feito 

bastante no município, são muitos calçamentos muitas obras que estão em 

andamento e sendo realizadas. Fala que faz mais esse pedido, essa oportunidade e 

dentro das condições do município que possa está sendo realizado também mais 

essa benfeitoria que vai está beneficiando essas duas comunidades. Cita que 

calçamento é muito importante, principalmente quando no inverno onde as 

estradas ficam bastante danificadas e sabemos também da importância da 

questão da prática esportiva, frisa que a areninha estaria incentivando mais ainda 

o esporte naquela localidade que já é bastante forte e tem uma equipe renomada 

dos Torrões de muita tradição; ressalta que naquela localidade o esporte já é muito 

praticado e essa areninha com certeza estaria vindo para somar; sabendo da 

parceria que o prefeito tem junto ao Governo do Estado e o Governo Federal, com 

certeza seria um momento oportuno para está requerendo mais esse 
equipamento para o município. No mais, agradece, e fala que estará à disposição 

e no ponto para trabalhar pelo povo de lpaporanga, muito obrigado. 

Vereadora/Presidente Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula, inicia sua fala, 

compartilhando com as pessoas que assiste pelas redes sociais e aos nobres 

Vereadores, momentos que aconteceram durante o recesso que a mesma 
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participou, cita que Ipaporanga está entre as melhores da Educação do Ceará com 

99,16% das crianças alfabetizadas na idade certa. Isso é muito gratificante para o 

município, mostrando que é um trabalho de mãos dadas e que vem dando bons 

resultados, a gestão em nome do Prefeito Amaro Pereira, a secretaria, professores, 

família, alunos enfim, então são resultados que realmente acontece quando todos 

estão de mãos dadas. Cita que, aconteceu 4@ Conferência Municipal das Cidades 

em Ipaporanga, momento de escuta, troca de ideias e construção coletiva em 

busca de uma Ipaporanga mais inclusiva, sustentável, preparada para os desafios 

do amanhã e são momentos muito gratificantes, melhorar cada dia o nosso 

município. Ressalta que, 40 jovens de Ipaporanga foram beneficiados com um 

projeto esportivo de basquete, através de uma fundação FKBC, e a mesma fica feliz, 

pois cada dia podemos observar que esses projetos beneficiam os jovens. Ressalta 

que tem que focar muito na questão dos jovens, da oportunidade incentivar, 

motivar, para que eles preencherem o tempo, tendo conhecimentos e troca de 

experiência. Fala que, esse projeto ele não é só direcionado ao basquete, mas 

também tem momentos de leitura, e a cada dia percebemos o quanto o município 

está evoluindo na educação, esporte e na parte sustentável inclusiva. E isso assim 

é muito gratificante para os Ipaporanguense ver o município crescendo e se 

desenvolvendo a cada dia. E não havendo mais nada a tratar declara a Sessão 

encerrada às 18h26min. 

Maria Elicia Domingos N. de Paula Francisco Elivétson Rodrigues Costa 

Presidente l Secretário 
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